
Додаток № 1 до Наказу від 06.08.2024 р. № 185-ОД 

                           

                        Інформаційний документ 

              про стандартний страховий продукт 

«Страхування відповідальності власника наземного транспортного засобу» 

 

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо 

укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, 

потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його  з іншими продуктами. 

№ 

з/п 
Вид інформації Інформація для заповнення страховиком 

1 2 3 

1. Інформація про страховика 

2 

Найменування страховика, 

код за Єдиним державним 

реєстром підприємств та 

організацій України 

                       Приватне акціонерне товариство 

                       «Страхова компанія «Перша» 

                       31681672 

3 

Номер і дата видачі ліцензії 

на здійснення діяльності із 

страхування 

Дата видачі – 26.04.2024, відомості про 

ліцензію розміщено за посиланням: 

                   https://persha.ua/about/litsenzii-ta-publichni-oferty 

4 
Місцезнаходження             

страховика 
                   03150, Україна, м. Київ, вул. Фізкультури, 30 

5 
Адреса офіційного 

вебсайта страховика 
https://persha.ua 

6 2. Основні умови страхового продукту 

7 
Клас страхування та опис 

страхового продукту 

Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає 

внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому 

числі відповідальності перевізника)». 

За цим класом Страховик зобов’язується за визначену договором 

страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату 

відповідно до умов договору страхування та законодавства шляхом 

відшкодування шкоди, заподіяної особою, відповідальність якої 

застрахована, потерпілій третій особі та/або її майну внаслідок 

настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування 

(страхового ризику), під час використання (експлуатації) зазначеного 

в договорі страхування наземного транспортного засобу (уключаючи 

залізничний транспорт). 

Страховий продукт «Страхування відповідальності власника 

наземного транспортного засобу» призначений для страхування 

відповідальності власника транспортного засобу (далі – ТЗ), що 

виникає внаслідок заподіяння шкоди майну, життю та/або здоров’ю 

третіх осіб внаслідок дорожньо-транспортної пригоди за участю 

забезпеченого транспортного засобу (далі – ЗТЗ).  

  

Страховим ризиком є виникнення цивільно-правової 

відповідальності Страхувальника (водія) за заподіяння шкоди майну, 

життю та/або здоров’ю третіх осіб внаслідок дорожньо-транспортної 

пригоди (далі – ДТП) за участю забезпеченого транспортного засобу.  

Не приймаються на страхування транспортні засоби:  

➢ не зареєстровані у відповідності до Порядку державної реєстрації 

(перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також 

самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів 

https://persha.ua/about/litsenzii-ta-publichni-oferty
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8 

Страхові ризики та 

обмеження страхування 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, 

інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 вересня 

1998 р. № 1388 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України  

від 23 грудня 2009 р. № 1371); 

➢  без VIN-коду (номера кузова/шасі/рами); 

➢  що використовуються для потреб Збройних сил України, сил 

Територіальної оборони, Національної гвардії України, Державної 

прикордонної служби України, Служби безпеки України; 

➢  що використовуються для потреб Національної поліції України. 

швидкої медичної допомоги, Державної служби з надзвичайних 

ситуацій; 

➢  що використовуються для спортивної їзди, участі у змаганнях на 

швидкість, влаштування перегонів з іншими учасниками дорожнього 

руху, в якості таксі. 

9 
Територія та строк дії 

договору страхування 

Україна, за винятком території Автономної республіки Крим,                  

м. Севастополь, частини територій Донецької та Луганської областей, 

що є тимчасово окупованими, згідно з Указом Президента України № 

32/2019 від 07.02.2019р.; територій, які розташовані в районах 

проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій 

окупації чи в оточенні (блокуванні), в тому числі, але не обмежуючись, 

за переліком (із змінами), що затверджені Наказом № 309 від 

22.12.2022р. Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України. 

Строк дії договору страхування – від 15 днів до 1 року. 

10 
Розмір страхової суми 

(ліміту відповідальності) 

Мінімальна страхова сума (ліміт відповідальності): 

➢ за шкоду, заподіяну майну – 15 000,00 грн.; 

➢ за шкоду, заподіяну життю та/або здоров’ю – 15 000,00 грн.. 

Максимальна страхова сума (ліміт відповідальності): 

➢ за шкоду, заподіяну майну – 1 000 000,00 грн.; 

➢ за шкоду, заподіяну життю та/або здоров’ю – 1 000 000,00 грн.. 

Страхова сума агрегатна (зменшується на розмір страхової виплати). 

11 Франшиза Відсутня. 

12 
Розмір страхової премії/ 

страхового тарифу 

Конкретний розмір страхового тарифу зазначається в договорі 

страхування та визначається шляхом добутку базового річного тарифу 

та коригуючих коефіцієнтів відповідно до тарифного керівництва. 

Розмір страхової премії обчислюється шляхом добутку страхової суми 

та страхового тарифу. 

13 
Порядок та строки сплати 

страхової премії 
Одноразово, при укладенні договору страхування.  

  

Страхувальник зобов’язаний: 

➢ сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені 

договором страхування; 

➢ при укладанні договору страхування надати інформацію 

Страховикові про всі відомі йому обставини, що мають істотне 

значення для оцінки ступеня страхового ризику, і надалі письмово 

інформувати його про будь-яку зміну страхового ризику протягом 3 

(трьох) робочих днів; 

➢ при укладанні договору страхування повідомити Страховика про 

інші чинні договори страхування щодо предмета договору 

страхування; 
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14 Обов’язки сторін 

➢ вживати заходів щодо запобігання та зменшення збитків, завданих 

внаслідок настання страхового випадку; 

➢ повідомити Страховика про настання події, що має ознаки 

страхового випадку, згідно з умовами договору страхування; 

➢ якщо поліс обов’язкового страхування цивільно-правової 

відповідальності власника наземного транспортного засобу (надалі –  

ОСЦПВВНТЗ) укладено з іншим страховиком, надати його оригінал 

(засвідчену копію), якщо договір страхування укладено до такого 

полісу; 

➢ у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, діяти 

відповідно до вимог договору страхування; 

➢ до прийняття судового рішення не визнавати свою вину у скоєнні 

ДТП. 

Страховик зобов’язаний: 

➢ ознайомити Страхувальника з умовами договору страхування та 

Загальними умовами страхового продукту «Страхування 

відповідальності власника наземного транспортного засобу»; 

➢ при настанні страхового випадку здійснити виплату страхового 

відшкодування в строк, передбачений договором страхування; 

➢забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю 

страхування, з урахуванням вимог Закону України «Про страхування»; 

➢  за заявою Страхувальника, у разі здійснення ним заходів щодо 

зменшення страхового ризику, переукласти з ним договір страхування. 

 

15 

Підстави та порядок 

припинення дії договору 

страхування 

Дія договору страхування припиняється та договір страхування 

втрачає чинність за згодою його Сторін, а також у разі:  

➢ закінчення строку дії; 

➢ виконання Страховиком зобов’язань перед Страхувальником у 

повному обсязі; 

➢ ліквідації Страхувальника-юридичної особи або смерті 

Страхувальника-фізичної особи чи втрати ним дієздатності (крім 

випадків, передбачених статтею 100 Закону України «Про 

страхування»); 

➢ ліквідації Страховика у порядку, встановленому чинним 

законодавством України; 

➢ прийняття судового рішення про визнання договору страхування 

недійсним; 

➢ разі закінчення або припинення дії полісу ОСЦПВВНТЗ з будь-якої 

причини одночасно припиняється дія договору страхування без будь-

якого повідомлення Страхувальника, якщо Договір укладено до такого 

полісу. 

Дія договору страхування може бути достроково припинена на 

вимогу будь-якої зі Сторін договору страхування: 

➢ Про намір достроково припинити дію договору страхування будь-

яка Сторона зобов’язана письмово повідомити іншу не пізніше як за 

30 календарних днів до дати припинення дії договору страхування, 

якщо інше не передбачено умовами договору страхування. 

➢ У разі дострокового припинення дії договору страхування за 

вимогою Страхувальника Страховик повертає йому страхові платежі 

за період, що залишився до закінчення дії договору страхування, з 

відрахуванням витрат, пов’язаних безпосередньо з укладенням і 

виконанням Договору, в розмірі 60% (страхової премії) та фактичних 

виплат страхового відшкодування, що були здійснені за договору 

страхування. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням 

Страховиком умов договору страхування, то Страховик повертає 

сплачені йому страхові платежі повністю. 

➢ У разі дострокового припинення дії договору страхування за 

вимогою Страховика Страхувальнику повертаються повністю 

сплачені ним страхові платежі. Якщо вимога Страховика обумовлена 
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невиконанням Страхувальником умов Договору, то Страховик 

повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення 

дії договору страхування, з вирахуванням витрат, пов’язаних 

безпосередньо з укладенням і виконанням Договору, в розмірі 60% 

(страхової премії) та фактичних виплат страхового відшкодування, що 

були здійснені за договором страхування. 

➢ У разі припинення дії договору страхування за згодою Сторін 

порядок повернення та розрахунку суми страхової премії або її 

частини до повернення визначаються відповідно до законодавства 

України за домовленістю Сторін договору страхування. 

➢ У разі визнання судом Страхувальника-фізичної особи 

недієздатним, дія Договору припиняється з моменту визнання особи 

недієздатною. 

➢ Страховик зобов’язаний повернути страхову премію або її частину 

не пізніше ніж протягом 10 робочих днів від дати дострокового 

припинення дії Договору та врегулювання всіх заявлених 

Страхувальником страхових випадків (здійснення страхових виплат 

або прийняття рішення про відмову у виплаті), якщо такі випадки 

відбулися до дати припинення Договору. 

➢ При достроковому припиненні дії Договору в зв’язку з виконанням 

Страховиком зобов’язань перед Страхувальником у повному обсязі, 

сплачена страхова премія не повертається. 

Відмова від договору страхування: 

➢ Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня 

укладення договору страхування відмовитися від договору 

страхування без пояснення причин, крім договору страхування, строк 

дії якого становить менше 30 календарних днів та/або якщо 

повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за 

Договором. 

➢ Про намір відмовитися від договору страхування Страхувальник 

повідомляє Страховика у письмовій формі, при цьому відповідне 

повідомлення, за вибором Страхувальника, направляється в паперовій 

формі поштою на адресу Страховика або подається безпосередньо в 

офісі Страховика або направляється у формі електронного документа 

у відповідності до вимог Закону України «Про електронні документи 

та електронний документообіг», підписаного кваліфікованим 

електронним підписом Страхувальника, на адресу office@persha.ua із 

зазначенням банківських реквізитів для перерахування коштів. 

➢ У разі відмови Страхувальника від договору страхування Страховик 

зобов’язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію 

повністю, за умови що протягом 30 календарних днів з дня укладення 

договору страхування не відбулася подія, що має ознаки страхового 

випадку, не пізніше ніж протягом 10 робочих днів від дати отримання 

повідомлення Страхувальника про відмову від договору страхування. 

16 3. Здійснення страхових виплат 

17 

Порядок дій у разі 

настання події, що має 

ознаки страхового випадку 

При настанні події, що має ознаки страхового випадку, 

Страхувальник зобов’язаний: 

➢  виконати всі необхідні дії, передбачені чинними Правилами 

дорожнього руху; 

➢  вжити всіх необхідних заходів для запобігання збільшення розміру 

шкоди та усунення причин, що сприяють виникненню додаткових 

збитків; 

➢  терміново повідомити про подію відповідні підрозділи 

Національної поліції України, підприємства та організації, що 

забезпечують ремонт та утримання дорожніх об’єктів, тощо; 

➢  протягом 24 годин повідомити Страховика за номером телефону       

0-800-300-001 про настання події із зазначенням її обставин, характеру 

і можливого розміру збитків, а впродовж трьох робочих днів з дати 

mailto:office@persha.ua
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настання події надати Страховику письмове повідомлення з точною 

вказівкою місця ДТП, обставин події, характеру збитків та наявності 

потерпілих; 

➢  надати Страховику інформацію про інших учасників події та 

свідків, а саме: ПІБ, адреси, контактні телефони, найменування 

страхової компанії, номери договорів страхування тощо; 

➢  на вимогу Страховика надати для огляду ЗТЗ і бути присутнім при 

проведенні такого огляду, а також при огляді ТЗ  потерпілої особи; 

➢  без письмового погодження Страховика не здійснювати будь-яких 

ремонтних робіт щодо ЗТЗ до моменту його огляду, за виключенням 

робіт, необхідних для транспортування ЗТЗ до місця його ремонту або 

зберігання, погоджених із Страховиком. 

18 
Порядок здійснення 

страхових виплат 

Здійснення страхового відшкодування проводиться Страховиком 

згідно з Договором на підставі письмової заяви Страхувальника або 

третіх осіб, всіх необхідних і належним чином оформлених документів 

і страхового акта, який складається Страховиком. 

У випадку самостійної, за письмовою згодою Страховика, компенсації 

Страхувальником шкоди, заподіяної третій особі, страхове 

відшкодування здійснюється Страхувальнику після надання усіх 

необхідних документів, що підтверджують таке відшкодування. 

При судовому врегулюванні вимог розмір страхового відшкодування 

визначається на підставі судового рішення, що набрало законної сили.  

При досудовому врегулюванні вимог одним із підтверджень 

страхового випадку є заявлена у письмовій формі претензія, яка була 

визнана Страхувальником за попередньою згодою Страховика у 

зв’язку з її обґрунтованістю, відповідністю чинному законодавству і 

відсутністю будь-яких підстав для заперечень щодо такої претензії.  

За Договором відшкодовується шкода, заподіяна майну третьої 

особи в межах ліміту відповідальності, зазначеного в Договорі , що 

пов’язана: 

➢ з пошкодженням ТЗ – відшкодовуються витрати, пов’язані з 

відновлювальним ремонтом ТЗ з урахуванням зносу, розрахованого у 

порядку, встановленому законодавством, включаючи витрати на 

усунення пошкоджень, зроблених навмисно з метою порятунку 

потерпілих внаслідок ДТП, з евакуацією ТЗ з місця ДТП до місця 

проживання того власника чи законного користувача ТЗ, який керував 

ним у момент ДТП, чи до місця здійснення ремонту на території 

України;  

➢  з фізичним знищенням ТЗ – відшкодування шкоди виплачується у 

розмірі різниці між вартістю ТЗ до та після ДТП, а також витрати з 

евакуації ТЗ з місця ДТП; 

➢ з пошкодженням або фізичним знищенням доріг, дорожніх споруд, 

дорожніх об’єктів, технічних засобів регулювання руху – 

відшкодовується різниця між вартістю відповідного майна до та після 

ДТП; 

➢ з пошкодженням майна – у розмірі витрат, необхідних для його 

відновлення до того стану, у якому воно перебувало до моменту 

настання страхового випадку, з урахуванням середньоринкових цін на 

матеріали і роботи, що діють на момент настання страхового випадку; 

➢ з фізичним (повним) знищенням майна – у розмірі його дійсної 

вартості в місці його перебування на момент настання страхового 

випадку. 

За договором страхування відшкодовується шкода, заподіяна 

життю та/або здоров’ю третьої особи в межах ліміту 

відповідальності, зазначеного в договорі страхування, що 

пов’язана: 

➢  з відновленням здоров’я третьої особи (лікуванням). В цьому 

випадку відшкодовуються обґрунтовані витрати, які підтверджені 
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документально відповідним закладом охорони здоров’я та 

квитанціями про оплату понесених витрат; 

➢  із втратою працездатності третьою особою: 

• у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності відшкодовується не 

отриманий заробіток (дохід) за період втрати працездатності 

підтверджений відповідним закладом охорони здоров’я; 

• у зв’язку із стійкою втратою працездатності (інвалідністю) третьої 

особи здійснюється страхова виплата у вигляді середнього доходу 

(заробітку) за 12 місяців розрахованого за останній рік праці 

потерпілої особи, що не відшкодовуються за рахунок іншого 

обов’язкового виду страхування; 

➢  зі смертю третьої особи. У випадку смерті третьої особи страхове 

відшкодування виплачується в розмірі суми витрат на поховання. До 

витрат на поховання входять всі витрати на ритуальні послуги 

(послуги, пов'язані з організацією поховання), що мали місце до 

поховання тіла в землю, кремація. Витрати на поховання мають бути 

обґрунтовані та відшкодовуються при наданні Страховику свідоцтва 

про смерть та документів, які підтверджують такі витрати. Не 

відшкодовуються витрати на спорудження намогильних споруд, 

склепів тощо. Право на отримання страхового відшкодування мають 

особи, які взяли на себе витрати з поховання. 

Якщо договір страхування укладено до полісу ОСЦПВВНТЗ, то 

страхове відшкодування за договором страхування здійснюється 

тільки за умови (після) виплати страхового відшкодування за полісом 

ОСЦПВВНТЗ. 

Страхове відшкодування за шкоду, заподіяну майну третьої особи, 

здійснюється за умови надання потерпілою особою пошкодженого 

майна для огляду Страховику (його представнику) до початку його 

ремонту. 

Страхове відшкодування за шкоду, заподіяну майну третьої особи, 

виплачується в сумі не більше дійсної вартості пошкодженого майна 

на момент ДТП в межах страхової суми (ліміту відповідальності) 

Страховика.  

Якщо договір страхування укладено до полісу ОСЦПВВНТЗ, то 

розмір страхового відшкодування за договором страхування 

розраховується наступним чином: 

➢ у разі настання страхового випадку відшкодуванню підлягає 

частина збитків, яка перевищує ліміт відповідальності за полісами 

ОСЦПВВНТЗ;  

➢ франшиза за полісом ОСЦПВВНТЗ не підлягає відшкодуванню. 

Якщо ТЗ не підлягає державній реєстрації та обліку в 

територіальних органах Міністерства внутрішніх справ України 

та щодо якого законодавством не передбачено укладення полісу 

ОСЦПВВНТЗ, то: 

➢ відшкодуванню підлягає шкода, заподіяна у результаті ДТП з вини 

Страхувальника/водія ТЗ життю, здоров’ю чи майну третьої особи, в 

межах страхової суми, визначеної умовами договору страхування.  

У випадку самостійної компенсації Страхувальником шкоди, 

заподіяної третій особі, за письмовою згодою Страховика, страхове 

відшкодування здійснюється Страхувальнику після надання усіх 

необхідних документів, що підтверджують таке відшкодування. 

Якщо шкоду за письмовою згодою Страховика відшкодовано 

Страхувальником частково, виплата страхового відшкодування 

проводиться за вирахуванням суми, отриманої третьою особою як 

компенсація завданих їй збитків. 

У разі отримання третьою особою компенсації завданих їй збитків від 

інших винних осіб, Страховик здійснює виплату страхового 

відшкодування третій особі в розмірі різниці між сумою, що підлягає 
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відшкодуванню за договором страхування, та сумою, що 

компенсована іншими особами, після надання Страховику документів, 

що підтверджують факт цих компенсаційних виплат. 

При заподіянні збитків одночасно кільком третім особам Страховик 

виплачує страхове відшкодування в межах страхової суми (ліміту 

відповідальності) пропорційно розміру збитків. 

Якщо на момент настання страхового випадку діяли інші договори 

страхування відносно будь-якого предмету страхування, зазначеного у 

договорі страхування, Страховик здійснює страхову виплату у розмірі 

частки страхового відшкодування, яка визначається як відношення 

страхової суми за договором страхування до сукупної страхової суми 

за всіма діючими договорами страхування, за якими мають бути 

здійснені страхові виплати за страховим випадком. 

При цьому загальна сума страхового відшкодування, виплачена всіма 

страховиками, не може перевищувати обсягу збитків, що фактично 

заподіяні третім особам (реальних збитків). 

Якщо винуватцями спричинення шкоди є декілька осіб, Страховик 

здійснює страхове відшкодування, розмір якого визначається шляхом 

поділу розміру заподіяної шкоди на кількість таких осіб.  

Днем виплати страхового відшкодування вважається день списання 

коштів з поточного рахунку Страховика. 

У випадку здійснення страхового відшкодування Страховиком 

страхова сума за договором страхування зменшується на розмір 

виплаченої суми страхового відшкодування. 

До Страховика, що виплатив страхове відшкодування, переходить у 

межах виплаченої суми страхового відшкодування право вимоги до 

особи, відповідальної за заподіяні збитки (за виключенням 

Страхувальника). 

Страховик приймає рішення про виплату страхового відшкодування 

протягом 15 (п’ятнадцяти) робочих днів після отримання останнього 

документу, що підтверджує настання події, що має ознаки страхового 

випадку,  та/або розмір збитків, та складає страховий акт. 

Страховик здійснює страхове відшкодування протягом 10 (десяти) 

робочих днів з дня прийняття рішення про виплату страхового 

відшкодування. 

Про відмову у страховому відшкодуванні або прийняття рішення про 

відстрочку страхового відшкодування Страховик письмово 

повідомляє Страхувальника протягом 10 (десяти) робочих днів з 

обґрунтуванням причин відмови. 

Будь-які повторні заяви Страхувальника, потерпілих третіх осіб щодо 

страхового відшкодування за збитки, за які страхове відшкодування 

здійснене в повному обсязі, не розглядаються і додаткові 

відшкодування не проводяться. 

При укладенні договору страхування його сторони можуть 

передбачити у договорі страхування інший порядок визначення та 

умови здійснення страхових виплат відповідно до конкретних умов 

страхового захисту за договором страхування.  
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Винятки із страхових 

випадків та підстави для 

відмови у страховій 

виплаті 

Договором страхування не визнаються страховими випадками 

події, які сталися внаслідок: 

➢ навмисних чи злочинних дій Страхувальника та/або його 

представників; 

➢ навмисних чи злочинних дій третіх осіб, спрямованих на настання 

страхового випадку; 

➢ змови між Страхувальником та/або його представниками і третьою 

особою, що спрямована на настання страхового випадку; 

➢ шкоди, яка виникла з умислу самої потерпілої особи чи з її 

необережності; 

➢ експлуатації забезпеченого ТЗ, технічний стан якого не відповідав 

вимогам Правил дорожнього руху; 

➢ керування забезпеченим ТЗ особою, яка не мала законних підстав 

керувати цим ТЗ чи перебувала у стані сп’яніння під впливом 

алкоголю, наркотичних, психотоксичних, медикаментозних 

препаратів, застосування яких протипоказано при керуванні ТЗ. 

Страховик не відшкодовує шкоду, заподіяну третім особам 

внаслідок ДТП з вини водія забезпеченого ТЗ у наступних 

випадках: 

➢ ТЗ Страхувальника використовувався не за цільовим призначенням; 

➢ за кермом перебував працівник поліції або служби охорони здоров'я, 

на вимогу якого був наданий забезпечений ТЗ; 

➢ за кермом перебувала особа, яка заволоділа забезпеченим ТЗ 

внаслідок протиправних дій;  

➢ шкода виникла внаслідок дії непереборної сили; 

➢ застосування будь-якої зброї, яка основана на використанні 

атомного чи ядерного ділення та/або синтезу і інших подібних 

реакціях, дії радіації чи радіоактивної речовини; застосуванням 

бактеріологічної зброї і зброї психотропної дії; 

➢ подія відбулася внаслідок масових заворушень і групових порушень 

громадського порядку, військових конфліктів, терористичних актів, 

стихійного лиха, вибуху боєприпасів тощо; 

➢ особа, яка перебувала за кермом, самовільно залишила місце ДТП 

та/або ухилилася від проведення після ДТП в установленому порядку 

перевірки на споживання алкоголю, наркотичних та інших речовин. 

➢ якщо Страхувальник не повідомив Страховика у строки і за умов, 

визначених договором страхування. 

Не підлягає відшкодуванню шкода, заподіяна: 

➢ життю, здоров’ю Страхувальника, водію забезпеченого ТЗ 

Страхувальника та їх майну; 

➢ забезпеченому ТЗ; 

➢ вантажем, що випав із забезпеченого ТЗ, або предметом, що вилетів 

з-під колеса такого ТЗ; під час користування спеціальним обладнанням 

або механізмом, змонтованим на такому ТЗ. 

Страховому відшкодуванню не підлягає: 

➢ шкода, заподіяна майну, що перебувало у забезпеченому ТЗ, який 

спричинив ДТП; 

➢ шкода, заподіяна забезпеченому ТЗ (у т. ч. причепу або 

напівпричепу), під час їх транспортування на жорсткому чи гнучкому 

зчепленні або способом часткового навантаження на платформу чи на 

спеціальний опорний пристрій, а також майну, що в них перебувало; 

➢ шкода, заподіяна вантажем та речовинами, в тому числі шкідливими 

та небезпечними речовинами, які перевозилися забезпеченим ТЗ; 

➢ шкода, заподіяна при використанні забезпеченого ТЗ для 

випробувань (тест-драйв), як таксі, в учбових цілях, тренувальних 

поїздок, у спортивних змаганнях, буксируваннях тощо; 

➢ шкода, пов’язана з втратою товарної вартості ТЗ; 

➢ упущена  вигода, моральна шкода. 
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Не відшкодовується шкода, заподіяна при використанні ТЗ: 

➢ для випробувань (тест-драйв); 

➢ в якості таксі;  

➢ в учбових цілях, з метою тренувальних поїздок; 

➢ у спортивних змаганнях; 

➢ у буксируваннях. 

Підставами (причинами) для відмови у виплаті страхового 

відшкодування є: 

➢ навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено 

договір страхування, спрямовані на настання страхового випадку, крім 

дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, 

або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями;  

➢ вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладено 

договір страхування, чи особами, які за згодою Страхувальника мають 

доступ до ЗТЗ, умисного кримінального правопорушення, що 

призвело до настання страхового випадку; 

➢ подання Страхувальником свідомо неправдивих відомостей про 

об’єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки 

страхового ризику, або про факт настання страхового випадку; 

➢ шахрайство або інша незаконна діяльність Страхувальника або 

особи, на користь якої укладено договір страхування, спрямовані на 

отримання незаконної вигоди від страхування; 

➢ несвоєчасне повідомлення Страхувальником (особою, визначеною 

у договорі страхування або законодавством), про настання події, що 

має ознаки страхового випадку, без поважних причин або невиконання 

інших обов’язків, визначених договором страхування або 

законодавством, якщо це призвело до неможливості Страховика 

встановити факт, причини та обставини настання події, що має ознаки 

страхового випадку, або розмір заподіяної шкоди (збитків); 

➢ одержання Страхувальником повного відшкодування збитків від 

особи, яка їх заподіяла. Якщо збитки відшкодовано частково, страхова 

виплата здійснюється з вирахуванням суми, отриманої від зазначеної 

особи як відшкодування збитків; 

➢ невиконання або неналежне виконання Страхувальником/водієм 

ЗТЗ або іншою особою, на користь якої укладено договір страхування, 

будь-якого із своїх зобов’язань, що вказані у договорі страхування; 

➢ початок ремонтно-відновлювальних робіт щодо пошкодженого ЗТЗ 

без погодження зі Страховиком;  

➢ відсутність надання документів, зазначених у договорі страхування; 

➢ наявність інших підстав (причин), встановлених законодавством. 

 

20 4. Інша інформація 

21 
Форма договору  

страхування 
письмова 

22 
Канал(и) реалізації 

страхового продукту 

Реалізація страхового продукту здійснюється через працівників, що 

здійснюють продажі: 

Головний офіс: Україна, 03150, м. Київ, вул. Фізкультури, 30   

Перелік відокремлених структурних підрозділів                            

та/або страхових посередників: 

Перелік осіб, які надають посередницькі послуги 

23 
Інша інформація про 

страховий продукт 
---------------- 

24 

Посилання на документи, в 

яких міститься повна 

інформація про 

стандартний  

страховий продукт 

https://persha.ua/_files/general_terms_insurance_products/general_terms-

land_vehicle_owner_liability_insurance.pdf 
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